



Na Růžovou horu lanovkou, přes Herní krajinu a pěšky zpátky do Pece

🕒 4 h → 10 km

mapa



Na Růžovou horu vyjeďte kabinkovou lanovkou z Pece, odtud se vydejte přes Děčínskou boudu, což je nejvýše položená mléčná farma s originálním občerstvením, až k Herní krajině Pecka. Tam stojí za to se zastavit a odpočinout. Krásné místo a velký přírodní dětský park, kde se neplatí vstupné. Po nabrání síl můžete pokračovat po asfaltu dál k boudě Jana a dál až do Pece. Málo frekventovanou trasou.



TRASY
PRO KOČÁRKY



TIPY NA VÝLETY



APARTHOTEL
SVATÝ
VAVRINEC

Na Jelení louky na nejlepší borůvkové knedlíky

🕒 2 h → 6,2 km

Od hotelu vystoupejte po asfaltu, kolem dětského hřiště až na odbočku na chatu Amor. Právě na této chatě byste se mohli zastavit na skvělou zmrzlinu a pivo IPA. Na Jelení louky pak můžete pokračovat příjemnou asfaltkou. Pohánět vás bude vidina nejlepších borůvkových knedlíků v okolí, krásná louka na letní lenošení i vyhřívaný bazén, kam mohou i návštěvníci, pokud si na baru koupí vstup.



K dětskému hřišti na Richtrovkách a zpět

🕒 2,5 h → 7,5 km

Na téhle trase si s kočárkem zaručeně dáte do těla. Stoupání je přísné, odměnou jsou krásné výhledy od Richtrovek, nádherná krajina a cesta zpátky dolů po asfaltu.



Ke kapličce v Obřím dole a zpět

🕒 2 h → 7 km

Mírná trasa Obřím dolem podél řeky Úpy. Trasa jde na začátku kolem bobové dráhy a lanového parku. Pak z frekventované asfaltky můžete odbočit mírně doleva a projít k dolní stanici lanovky podél řady herních prvků. Velké dětské hřiště je pak i u dolní stanice lanovky na Sněžku. Pokračujte dál podél řeky, kolem Boudy v Obřím dole, kde stojí za to přibrzdit, kolem Boudy pod Sněžkou, kde jsou lamy až ke Kapličce.



Na Vebrovky Boudy na točené Prosecco

🕒 3 h → 8,5 km

Trasa vede od hotelu směrem ke sjezdovkám a poté pokračuje po asfaltu do kopce kolem Žižkovy boudy, Husovy boudy až k Pražské boudě. Odměnou za stoupání jsou nádherné výhledy a na Vebrovkách pak i perlivý mok, který osvěží. Co jste vystoupali, to je třeba zase zklestat. Trasa vede opět po asfaltu, málo frekventovanou a klidnou trasou.



Na medvědí mléko na Severku

🕒 2,2 h → 6,6 km

Na medvědí mléko se na Severku chodilo od nepaměti. Poslední roky ale občerstvení bylo zavřené a tak je to letos první sezóna, kdy můžete na tuhle tradici navázat. Máme za to, že od Severky je na Krkonoše nejhezčí výhled. Dáte nám za pravdu?



Na Modrodolskou boudu na pivo

🕒 2 h → 6,1 km

Modrý důl je unikátní místo, kam část roku není možné zajít z důvodu ochrany přírody. I proto využijte čas a vydejte se objevovat. Na Modrodolskou boudu vede asfaltová, místy zpevněná cesta. Nejde o žádné extrémní stoupání, takže i s kočárkem to bude příjemný výlet zalesněnou krajinou. Hodí se tak i na velmi horké dny.

